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ADIN YERINE KULLANILAN SOZCUKLER
Asagidaki climlelerde adin yerine kullanilan sozciikleri bularak ciimle

numarasina gore bulmacaya yerlestiriniz.

m)nlar hi¢ durmadan konusuyorlar.

2. Herkes diiriist olmak zorundadir.
3. Bu elbiseyi nereden andiniz?

4. Arkadaslarini hi¢ dinlemiyor, hep kendi konusuyor.
5. Tek suglu ben degilim herhalde.
6. Higbiri bu kadar itiraz etmedi.
7. Yeni aldigin araba hangisi?

8. Artik senden bir sey istemeyecegim.

(Fatilde sizleri hep 6zleyecegim.
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BOSLUKL JLDURALIM

SRS

Asagidaki ctimlelerde bos birakilan yerleri yukaridaki bulutlardaki

sézciklerin uygun olanlariyla tamamlayiniz.

1. Korkudan ...eeeeeeeiiiiiiiiiiieiiinnn yanina gelemiyor, degil mi?

2. e, kendini hakli saniyor, ama .....ccceeennne. yaniliyor.

3 yaz tatilinde denize gitti?

4. Ac tavuk aeeeeeeeeeiiiiiii bugday ambarinda sanirms.

D eeeeeeeee e eeeaae e hicbir sey anlamadim.

T RN en sevdigim oyuncagimdir.

7. ee.o. hata yapti dige vveveesen. de ayni hatay tekrarlamamalyz.

B. errerereerereneteseniteneeesenenn seni olur olmaz saatlerde ariyor?

D isten korkma, is ..ooovviiiiiiiiiinnnnnnnee. korksun.
10. Alide coovvnrnnnriiiiiicenrreicnnee, gibi smarmaya baslad.
T arkadasini séyle ......eeeee... kim oldugunu sdyleyeyim.

L prrlanta gibi cocuklardrr.




ARTAN AZALAN VE CARPANLAR ARASINDAKI ILiSKI

1.CARPAN | X | 2.CARPAN CARPIM
3 X 8
4 X 8
5 X 8

1.CARPAN | X | 2.CARPAN CARPIM
5 X 5
5 X 6
5 X 7

1.CARPAN | X | 2.CARPAN CARPIM
4 X 6
3 X 6
2 X 6

1.CARPAN | X | 2.CARPAN CARPIM
7 X 6
7 X 5
7 X 4

1.CARPAN | X | 2.CARPAN CARPIM
8 X 4
7 X 4
6 X 4

1.CARPAN | X | 2.CARPAN | = | CARPIM
2 X 9 =
2 X 8 =
2 X 7 =
1.CARPAN | X | 2.CARPAN CARPIM
3 X 9 =
2 X 9 =
1 X 9 =
1.CARPAN | X | 2.CARPAN CARPIM
5 X 8 =
4 X 8 =
3 X 8 =
1.CARPAN | X | 2.CARPAN CARPIM
1 X 3 =
2 X 3 =
3 X 3 =
1.CARPAN | X | 2.CARPAN CARPIM
2 X 4 =
2 X 5 =
2 X 6 =




1-Asagidaki carpma islemlerindeki ¢arpanlardan birini 1 azaltiniz. Sonucun nasil degistigini bulunuz.

5 | X 5 =l X 2 I 4 X 6 = | eeeeenes

4.. | X | .eeeeee. = TP ) Gl B = | eeeeeeene 4 [ X | .corruns = | eeeeenes
.......... azaldi. veeeeeeee. @zaldi. vereeenns. @zaldi.

7 | X 6 = | eeeeeens X 3 = | eeeeenes 2 | X 9 = | eeeeeens

7 [ X| ... = T X| coveerann = | eeeeeeene 2 | X | eernneen C 2
.......... azaldi. veeeeeeee. @zaldi. veeeeenn.. @zaldl.

5 [X 5 I X 2 =3 4 | X 6 = I
S YO D | G R I R X | o = a4 IX| o =,
.......... artti L arth T
7 | X 5 I X 3 =3 I 2 | X 9 =
7 [ X ... = T ) G S T 2 X oerrnnne C 3 I
.......... artti ceeeesense alttl R 1 e u {
4 | X 6 = eeeeens X 5 = 2 | X 6 =
4 [ X | .. = | veeeenens ) QI C 1 . 2 [ X| ... S R
.......... artti ceeseeees arttl veereneess @rttl




